

2 Muertos y un Guardia Herido en Duelo a Tiros

SAN MIGUEL. Dos civiles muertos y un guardia nacional gravemente baleado, es el saldo de un enfrentamiento armado después de que los civiles habían cometido un asesinato seguido de robo en un anciano.

El octogenario Alfredo Sáenz, regresaba a su casa llevando cinco mil colones, cuando fue interceptado por Máximo Contreras, Jorge Pereira y Román Lainez del Cid, quienes aparentando amistad, estuvieron platicando con el señor Sáenz por largo rato.

Cuando el señor Sáenz se des-

pidió y dio la espalda, le asestaron un machetazo que casi lo decapitó y luego de un tajo, cortaron la bolsa en que portaba el dinero.

INFORMAN A LA GUARDIA

Estos hechos ocurrieron en el cantón Agua Blanca, de Cacaopera, la que se movilizó inmediatamente. Al llegar al lugar de los hechos, una mujer cuyo nombre no nos fue posible averiguar, dijo a la Guardia que los autores del crimen eran Con-

treras, Pereira y Lainez del Cid, y señaló la casa donde se ocultaban.

Los Guardias rodearon la casa y ordenaron salir a sus ocupantes, pero en respuesta recibieron una nutrida balacera. El Guardia Camilo Canzales Mejía, que iba adelante, recibió ocho impactos de bala, varios de gravedad, mientras que un cabo recibió un rozón de bala.

Al responder los guardias a la agresión, resultaron muertos Máximo Contreras y Jorge Pereira, pero logró escapar Ramón Lainez del Cid, que reside en el cantón El Zapotal, de Joateca. Una operación de rastreo en toda la zona, que comprende los cantones Junquillo y Agua Blanca, de Cacaopera y otros lugares de Joateca, realizan los cuerpos de seguridad. Se dice que los criminales portaban pistolas automáticas de nueve milímetros.

El guardia lesionado fue conducido al Hospital de esta ciudad, por el comerciante y agricultor don Melecio Díaz. (RAMÍREZ).

Consejo de Menores Constituye Otros Cuatro Hogares Sustitutos

Cuatro nuevos Hogares Sustitutos que prolegarán —temporalmente, mientras es necesario— a 6 niños necesitados de amparo, constituyó el Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores, doctor Juan Portillo Hidalgo.

Los nuevos Hogares Sustitutos son, según se informa, familias morales y legalmente calificadas. El Presidente del Consejo los declaró constituidos tras los dictámenes favorables de los jueces tutelares de menores y previos estudios de los psicólogos y trabajadores sociales del Consejo.

Uno de los Hogares Sustitutos está formado por esposos jóvenes

—de 26 años él y de 21 ella— quienes han acogido a una niña de 6 meses.

Otro Hogar, el segundo, está formado por esposos de 52 y 43 años. Este recibió como miembro de la familia a un jovencito de 14 años.

El tercer Hogar, integrado por esposos de 64 y 53 años, ha abierto sus brazos a dos niños: una niña de 7 años 7 meses y un varoncito de 3 años.

El cuarto Hogar —cuyo jefe es una respetable señora de 68 años— dará calor familiar a dos menores: uno de 17 años 3 meses y otro de 12

—Favor pase a la Pág. 52.

Absuelven a Dos Policías por Homicidio en la Calle Celis

Fueron absueltos los policías nacionales Celso Ortiz Sánchez y José Pedro Santos Rogel, procesados por la muerte de Erick Mauricio González Molina, de 19 años, ultimado a las cinco de la tarde del 4 de abril de 1975, en la esquina de la Calle Celis y 20 Avenida Norte, San Salvador.

El jurado se efectuó en el Juzgado de Primera Instancia de La Unión, donde el juicio fue erradicado por orden de la Corte Suprema, después de ventilarse en el Juzgado 60, de lo Penal de San Salvador.

En las diligencias se estableció que los dos policías fueron llama-

dos para atender a una mujer llamada Zoila, que era amenazada con un machete que portaba el difunto y quien al ver a los policías los atacó con el arma, debido a lo cual, éstos se vieron obligados a disparar sus revólvers.

La muerte de González Molina cobró interés periodístico debido a que el cadáver desapareció del lugar de los hechos y fue encontrado el día siguiente en las inmediaciones del Bañerío Los Chorros, en un basurero de ese lugar.

Al producirse los debates, los de-

—Favor pase a la Pág. 11.

Hoy Clausura la Exposición del Bálsamo en San Julián

Un buen éxito obtuvo la primera Feria Nacional del Bálsamo que se clausura mañana, según manifestaron los organizadores.

Alrededor de cien personas diarias de distintas partes de la república llegan a la Feria, entusiasmo que se de destacar dado que el evento se desarrolla en San Julián, Sonsonate, y aún así los visitantes de la capital y lugares circunvecinos llegaron todos los días.

Este día a las cinco de la tarde hará su presentación en la Feria, la Orquesta El Salvador, antiguamente denominada Don Bosco. Y mañana a las diez de la mañana, se presentará la Orquesta del ISTA. Además, un grupo de danza actuará en el momento de la clausura del evento.

Los organizadores calculan que han llegado a visitar la Feria Nacional del Bálsamo aproximadamente tres mil personas. La inauguración tuvo lugar el sábado 15.



LLEGAN AGENTES DE VIAJE. Via BAL, Línea Aérea de Bleece, llegaron ayer más de treinta agentes de viaje de los Estados Unidos para promover el turismo de El Salvador en aquella nación. Durante estos días, los turistas harán visitas a los lugares de más atracción. (Foto de Rivas).

Menor Encinta Suicídase con Insecticida en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Blanca Lillian Lainez Maldonado, de 16 años, se suicidó ingiriendo una botella de insecticida, ayer como a las ocho de la mañana, a raíz de una discusión que tuvo con una tía suya, según informa la policía.

El caso se produjo en la 5ª Avenida Sur, Colonia Las Margaritas, Barrio San José, de esta ciudad, en donde Blanca Lillian vivía con su padre Miguel Angel Maldonado y con su tía Rosa Angélica Maldonado.

La discusión —según dijo la policía— fue a raíz de que los familiares de Blanca Lillian descubrieron que estaba encinta y que con este hijo serían dos que tendría Blanca Lillian sin ninguna pro-

tección paternal, dado que el otro hijo de ella, de 14 meses, no ha conocido a su padre. Blanca Lillian tenía tres meses de embarazo.

La discusión que la menor tuvo con su tía ocurrió el jueves en la noche y ayer a las ocho horas, unos vecinos vieron cuando la ahora occisa se empuñaba la botella de insecticida, la cual le produjo la muerte 15 minutos después, sin dar tiempo de llevarla al hospital, según se informó.

Los familiares de Blanca Lillian dijeron a la Policía que hace algún tiempo la menor también quiso suicidarse cuando se dio cuenta que el padre de su primer hijo se había burlado de ella. (Corvera González).

Estrangulé a mi Esposa porque me Golpeó, Dice Reo en Sta. Ana

SANTA ANA. "Cuando discutamos por cuestiones familiares, mi esposa María Elba Flores Maldonado, de 50 años, me egó una botellada en la mejilla izquierda y me cegó la cólera y no supe lo que hacía al estrangularla...", dijo el reo Jorge Alberto Arana Castro, que se encuentra a la orden del juez 3º, de Paz. Los hechos ocurrieron el jueves 20 en la madrugada en la Colonia Lucila, del Cantón Portezuelo, de esta jurisdicción.

"Teníamos 12 años de estar

juntos con María, y últimamente vivíamos discutiendo por motivos de celos...", agregó el reo. Para los próximos días, se dijo, se espera que la Fiscalía General envíe un representante. (W.M.)

NOMBRAN COMISION ORGANIZADORA DE TRABAJOS PARA FIESTAS

SANTA ANA. Quedó integrada la Comisión que se encargará de ela-

—Favor pase a la Pág. 34.



AGRADECEN TRASLADO DE LOCAL. Mil ochocientas señoritas del Instituto Nacional "Francisco Morazán", Tercer Ciclo, agradecen al Ministerio de Educación haberles cedido el local que utilizó el Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", a inmediaciones de la Universidad Nacional. El edificio que actualmente ocupan las estudiantes fue demolido parcialmente para ampliar la Séptima Calle Oriente. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Absuelven a Mujer Acusada en la Muerte de su Marido

Absolutorio fue el veredicto que emitió el jurado ayer a las tres de la tarde, a favor de la reo presente Paula Argüeta Granados, procesada en el Juzgado 2º, de lo Penal de San Salvador por la muerte de su compañero de vida Cándido Chicas, cuyo hecho ocurrió el 19 de julio del año pasado en la Colonia Ferrocarril, Barrio Santa Anita, de la capital.

Chicas murió de tres heridas con arma cortopunzante en el estómago, el cuello y brazo. Las sospechas contra la reo la dieron unos vecinos que dijeron haber oído una discusión entre ambos, asegurando que el ahora occiso decía: "No, así no!" y además

porque el cuchillo ensangrentado estaba escondido en la cocina.

En el jurado, el defensor, Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, dijo que la imputada no tuvo nada que ver con la muerte de su marido, pues este optó por producirse las heridas después de una crisis alcohólica de las que continuamente pasaba cada fin de semana. El abogado demostró que Chicas estaba deprimido por la reciente muerte de un hijo suyo con la acusada y que ni hubo alguna discusión, fue cuando la reo quiso evitar que Chicas se suicidara. También dijo que la frase de "No;

—Favor pase a la Pág. 51.